
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE FEVEREIRO DE 2022. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS  E  SENHORES 
VEREADORES  DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS 
QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O MELHOR PELOS MUNÍCIPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU. 
 
”A TUA PALAVRA É LÂMPADA QUE ILUMINA OS MEUS PASSOS E LUZ 
QUE CLAREIA O MEU CAMINHO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA 
DO EVANGELHO DE JESUS CRISTO SEGUNDO SÃO MARCOS 6,53-56, 
QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA MICAELE. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Marcos 6,53-56 
 
Naquele tempo: 
 
53 Tendo Jesus e seus discípulos 
acabado de atravessar o mar da Galiléia, 
chegaram a Genesaré e amarraram a barca. 
54 Logo que desceram da barca, 
as pessoas imediatamente reconheceram Jesus. 
55 Percorrendo toda aquela região, 
levavam os doentes deitados em suas camas 
para o lugar onde ouviam falar que Jesus estava. 
56 E, nos povoados, cidades e campos onde chegavam, 
colocavam os doentes nas praças 
e pediam-lhe para tocar, ao menos, a barra de sua veste. 
E todos quantos o tocavam ficavam curados. 
 
Palavra da Salvação. 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA 
PRESIDÊNCIA FARÁ A ABERTURA DOS TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
UMA BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO 
QUORUM REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 
 



NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
  
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –   NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
REQUERIMENTO Nº 003/2022, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS 
VASCONCELOS, REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A REABERTURA 
DO PSF – PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA NA LOCALIDADE DE 
MOCAMBO, ASSIM COMO DISPONIBILIZAR AMBULÂNCIA PARA A 
REFERIDA LOCALIDADE; 
 
REQUERIMENTO Nº 004/2022, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO 
VASCONCELOS, REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A REFORMA DA 
CRECHE PINGO DE GENTE, NA LOCALIDADE DE PANACUÍ; 
 
INDICAÇÃO Nº 002/2022, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, QUE INDICA AO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE 
LEI NO SENTIDO DE QUE SEJA DENOMINADA DE “ARENINHA ITAMAR 
GONÇALVES SIQUEIRA” A ARENINHA LOCALIZADA NA LOCALIDADE 
DE JUREMAL, NESTE MUNICÍPIO.  



 
ENCAMINHO OS OS REQUERIMENTOS Nºs 003 E 004/2022, À ORDEM DO 
DIA DA SESSÃO, E A INDICAÇÃO, AO ÓRGÃO COMPETENTE. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
 
1    
 

2    
 

3    
 

4   
 

 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO:  
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PLC Nº 002/2022, DE 
10 DE JANEIRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR AS AÇÕES 
E SERVIÇOS DE SANEAMENTO BÁSICO NAS LOCALIDADES RURAIS DE 
PEQUENO PORTE DO MUNICÍPIO DE MARCO/CEARÁ PARA O SISTEMA 
INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL DA BACIA HIDROGRÁFICA 
ACARAÚ E COREAÚ E SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL 
DA BACIA DO COREAÚ E LITORAL, E SUAS ASSOCIAÇÕES FILIADAS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA ABSOLUTA E EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PL Nº 004/2022, DE 
26 DE JANEIRO DE 2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE 



DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS E PASSAGENS AOS 
VEREADORES E/OU SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE MARCO, FIXA 
CRITÉRIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PL Nº 005/2022, DE 
26 DE JANEIRO DE 2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE 
CONCEDE DIÁRIA ESPECIAL AOS VEREADORES RESIDENTES FORA DA 
SEDE DO MUNICÍPIO, INDENIZANDO-OS QUANTO ÀS DESPESAS COM 
LOCOMOÇÃO NOS DIAS DE SESSÕES ORDINÁRIAS OU 
EXTRAORDINÁRIAS REALIZADAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 003/2022, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS 
VASCONCELOS, REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO, POR MEIO DA 
UNIDADE ADMINISTRATIVA COMPETENTE, QUE SE DIGNE DE 
PROVIDENCIAR A REABERTURA DO PSF – PROGRAMA DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA NA LOCALIDADE DE MOCAMBO, ASSIM COMO DISPONIBILIZAR 
AMBULÂNCIA PARA A REFERIDA LOCALIDADE; (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E, 
 
REQUERIMENTO Nº 004/2022, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO 
VASCONCELOS, REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE SE DIGNE 
DE EMPREENDER ESFORÇOS PARA REFORMAR A CRECHE PINGO DE 
GENTE, NA LOCALIDADE DE PANACUÍ; (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
                                                                                                                                                                                                                                                          
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE  05 (CINCO) MINUTOS PARA O PLC Nº 002 E OS PLs N°s 
004 e 005 E DE 03 (TRÊS) MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA 
ÚNICA VEZ E SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 
1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 



 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 14 (QUATORZE) DE FEVEREIRO DE 2022, EM 
HORÁRIO REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  
 


